

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей

**Возраст:** 47

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.02.2008 18:48:00

**формирования заключения врача:** 18.02.2008 22:34:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/36737/answer/36738>



## Заключение врача

Уважаемый Андрей! Чтобы лечить простатит, сначала надо его диагностировать. Если Вас беспокоят боли, настоятельно рекомендую не заниматься самодиагностикой и, тем более, самолечением. Надо выяснить причину болей, и потом уже все усилия направить на устранение этой причины. Обратитесь к урологу по месту жительства для обследования. С уважением.